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10 KJIAC

3agauya 1. Jla ce Hamepu unciIeHaTa CTOWHOCT Ha U3pas3a
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YAOBJICTBOPABAT CUCTEMATA

3agaua 2. JlazeHo e KBagpaTHOTO ypaBHEHHE (11— Z)x2 —2m+1)x+m—-1=0.

a) Hamepere cToifHOCTHTE Ha MapaMeThbpa 11, 32 KOUTO KOPEHUTE HA YPAaBHEHUETO Ca PEalIHU
U pa3IuuHHU.

0) Hamepere CTOMHOCTUTE HAa IapaMeTbpa 7, 3a KOUTO KOPEHUTE HA YpPaBHEHHUETO
YIAOBIIETBOPSIBAT PABEHCTBOTO x12 + x% = xlx% + x12x2 .

B) Hamepere pauuoHanHuTe CTOHHOCTM Ha MapaMeTbpa m, 32 KOUTO KOPEHHUTE Ha
YPaBHEHHETO Ca LM YHUCIIA.

3agaya 3. Oxos0 OKpBXKHOCT k ¢ HeHTbp O e omucan paBHOOenpen Tpamer; ABCD
(ABJ|CD). Hexa M e nonupHata Touka Ha k ¢ 6egpoto BC.

a) Jlokaxere, ue OM 2=BMCM.
6) Hamepere nunero Ha Tpanena, ako AB =12 cm, CD = 6 cwm.

3anaua 4. Tpusrsiaauk ABC e paBaoGeapen AC = BC < AB, AL e Herosa bIi10mooBsIa
(Le BC), a MN e cpenna orceuka (Me AC,Ne BC). Jla ce HaMepH TEpUMETHPHT HA

TpubI'bIHUK ABC, ako CL : LB =5:8 u PM — PN =12, xpzero P e npeceynara Touka Ha
AL u MN.

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



